Baden ist.

Stadtbibliothek Baden > Agenda > Erwachsene > Sprach-Café > Events Sprach-Café

Sprach-Café Spanisch

Stadtbibliothek Baden

Mellingerstrasse 19 5400 Baden

13. Juni 2024, 9:30 bis 10:45 Uhr

Moderierte Gespräche zu Alltagsthemen für Sprach- und Kulturinteressierte.

Mit Anmeldung | Teilnehmerzahl begrenzt

Vorverkauf/Preise

CHF 8.-

alle Daten

- 16. Mai 2024, 9:30 10:45
- 23. Mai 2024, 9:30 10:45
- 6. Juni 2024, 9:30 10:45
- 13. Juni 2024, 9:30 10:45
- 20. Juni 2024, 9:30 10:45
- 27. Juni 2024, 9:30 10:45
- 4. Juli 2024, 9:30 10:45
- 15. August 2024, 9:30 10:45
- 22. August 2024, 9:30 10:45
- 29. August 2024, 9:30 10:45
- 5. September 2024, 9:30 10:45
- 12. September 2024, 9:30 10:45
- 19. September 2024, 9:30 10:45
- 26. September 2024, 9:30 10:45
- 17. Oktober 2024, 9:30 10:45
- 24. Oktober 2024, 9:30 10:45
- 31. Oktober 2024, 9:30 10:45
- 7. November 2024, 9:30 10:45
- 14. November 2024, 9:30 10:45
- 11.140401111001 2021, 0.00
- 21. November 2024, 9:30 10:45
- 28. November 2024, 9:30 10:45
- 5. Dezember 2024, 9:30 10:45
- 12. Dezember 2024, 9:30 10:45
- 19. Dezember 2024, 9:30 10:45

Barrierefreiheit

Rollstuhlgängig

Zielmandant

Stadtbibliothek

zurück